

Papa Pide Erradicar la Violencia y Narcotráfico

BARRANQUILLA, Colombia, julio 7 (AP).— El Papa Juan Pablo II clamó hoy por que en Colombia "caen las armas" y "se estrechen fraternalmente las manos que las empuñan", y pidió un esfuerzo solidario para promover la justicia social y erradicar "lacras sociales" como la violencia terrorista y guerrillera y el "abominable crimen del narcotráfico".

En la última jornada de su visita a este país, el Pontífice habló de la reconciliación a nivel individual

y social como necesidad fundamental para la transformación del hombre y la sociedad.

"La palabra reconciliación tiene hoy en Colombia una resonancia conmovedora, porque está transida de anhelos y de lágrimas, de temores y de inseguridad para tantos hijos de esta noble patria", dijo.

"Cuando deseáis, amados colombianos, que caen las armas, que se estrechen fraternalmente las manos que las empuñan,

que llegue para todos esa paz querida e invocada, buscada con esfuerzo, esperada con afán... después de tantos años de violencia que no han dejado más que lutos de muerte y heridas dolorosas, difíciles de cicatrizar", agregó.

Recordó, con su antecesor Pablo VI, quien visitó este país hace 28 años, que

—Favor pase a la página 9.

Sandinistas Preparan la Expulsión Obando y Bravo

BOGOTÁ, julio 7 (AP).— El régimen de Nicaragua justificó la expulsión de un alto prelado denunciándolo por "apoyar sistemáticamente la política de agresión de Estados Unidos", y un vocero del Consejo Episcopal Latinoamericano, CELAM, respondió que la medida nicaragüense obedece a una política general

de hostigamiento a la Iglesia Católica.

El régimen nicaragüense por intermedio de su Embajada en Bogotá, dio a conocer una declaración en la que acusa al obispo Pablo Antonio Vega de complicidad en "la política terrorista" de Estados Unidos, y el

—Favor pase a la página 19.

En Guatemala Cierran 22 Mercados por Alza en Alquiler

GUATEMALA, julio 7 (ACAN-EFE).— A partir del mediodía de hoy, la capital guatemalteca no contará con los servicios de los mercados de abastecimiento popular, ya que se cerrarán los 22 existentes para presionar a la municipalidad.

Los mercaderes protestan por el solo anuncio de

que habrá aumento de los alquileres de los lugares que ocupan en los mercados cantonales y el gran centro de distribución, conocido como "La Terminal".

Exigen, además, la eliminación del cuerpo de vigilantes municipales, a los

Gobierno de C. Aquino y Rebeldes Logran Acuerdo

MANILA, julio 7 (EFE).— El Gobierno filipino y Arturo Tolentino llegaron hoy a un acuerdo "tentativo", por el que se permitirá a las personas leales al autoproclamado presidente interino abandonar el hotel Manila a las 06:00 hora local del martes (14:00 GMT), informó el Ministro de Defensa, Juan

Ponce Enrile.

En unas declaraciones recogidas por la agencia local de noticias "PNA", Enrile añadió que los 180 soldados leales al ex presidente Ferdinand Marcos, que ocupan el hotel (a los que él califica como clientes) regresarán al estamento militar.

—Favor pase a la página 9.



MITTERRAND CON GORBACHEV. Moscú, julio 7. El líder soviético Mikhail Gorbachev y su esposa Raissa (derecha), dan la bienvenida al Presidente francés Francois Mitterrand y a su esposa Danielle, al llegar



SABOTAJE. París, Francia, julio 7. Frederick D'Allest, presidente de Arianes pace, declaró que el fallo en el lanzamiento del cohete Ariane pudo deberse a un sabotaje. (AP).



REBELDES SE RINDEN. Manila, julio 7. Soldados que apoyaron la sublevación de Arturo Tolentino, al autoproclamarse presidente en funciones, podrán abandonar el hotel de Manila donde estaban concentrados. Dijeron a los periodistas que "creían que el Ministro de Defensa, Juan Ponce, había ordenado el acto de rebeldía". (Reuter).

Fuerte Caída en la Bolsa

NUEVA YORK, julio 7 (AP).— Los precios de las acciones en la Bolsa de Nueva York registraron hoy una caída sin precedente, al verse afectadas las ventas por temores sobre la economía y declaraciones negativas de prominentes asesores.

Analistas dijeron que aparentemente los corredores retornaron del largo feriado de la independencia, preocupados sobre la evidencia de que la economía norteamericana seguía débil.

El promedio Dow Jones de 30 industriales cayó 61.87 puntos a 1,839.00, superando la mayor baja previa, de 45.75 del 9 de junio de este año.

Ya se han producido caídas porcentuales

—Favor pase a la página 24.



PRODIGA AMOR. Barranquilla, Colombia, julio 7. El Papa Juan Pablo II acaricia a un niño en el pueblo de Barranquilla, durante su última parada de su gira por Colombia, que duró siete días. (Reuter).

Prohíben el Ingreso de Comunistas en Honduras

TEGUCIGALPA, julio 7 (ACAN-EFE).— Fuentes oficiales informaron hoy que no pueden entrar a

Honduras, salvo permiso especial de la Cancillería y bajo vigilancia extrema, ciudadanos procedentes de Polonia, Libia, Cuba, Nicaragua y otros países socialistas.

La Dirección de Población y Política Migratoria de Honduras informó asimismo que los hondureños procedentes de países socialistas o reconocida militancia comunista si podrán entrar al país "sin trabas".

Se aclaró, sin embargo, que aquellos comunistas hondureños que han militado en una u otra oportunidad en células guerrilleras que han atentado contra la seguridad del estado y de los cuales existe un regis-

tro especial, no podrán ingresar al país y se exponen a ser capturados para responder por sus delitos.

Recientemente se anunció que se había endurecido la política migratoria y que ciudadanos de cualquier país que deseen ingresar a Honduras deberán demostrar que tienen recursos para permanecer durante el tiempo que solicitan.

Tal disposición no es aplicable con aquellos que son inversionistas reconocidos o prueben sus intenciones de invertir en el país, ya que no se desea que gentes sin recursos agraven los ya preocupantes problemas socioeconómicos de los hondureños.

Denuncian Fraude del PRI en Elecciones

CHIHUAHUA, México, julio 7 (UPI).— El gobernante Partido Revolucionario Institucional proclamó hoy su victoria en las elecciones para gobernador del norteno estado de Chihuahua, al tiempo que el candidato del Partido de Acción Nacional denunció fraude en los comicios.

Más de dos millones de electores acudieron el domingo a las urnas para elegir gobernadores, alcaldes y legisladores en los estados de Michoacán, Zacate-

cas y Durango, además de Chihuahua, el estado con territorio más grande en el país y que hace frontera con Estados Unidos.

Aunque los resultados oficiales de las 1,800 casillas electorales de Chihuahua no serán dados a conocer hasta el domingo, Manuel Gurria, delegado del comité ejecutivo del PRI, anunció que el candidato a gobernador Fernando Baeza ganó los comicios

—Favor pase a la página 24.

En Moscú Mitterrand y Gorbachev Discutirán sobre Desarme

MOSCÚ, julio 7 (EFE).— El presidente francés, Francois Mitterrand, llegó hoy a Moscú en visita oficial para conversar con el dirigente soviético, Mijail Gorbachev, sobre los problemas de la distensión internacional y las relaciones entre ambos países.

Después de su llegada a Moscú, Mitterrand se trasladó al Kremlin para mantener con Gorbachev la primera de las tres entrevistas programadas, que — según fuentes de la delegación presidencial france-

sa— se centrará en un análisis general de la situación internacional.

Esta es la segunda ocasión en que ambos mandatarios se entrevistan personalmente, después de la visita que hizo Gorbachev a Francia en octubre de 1985 y que fue su primer viaje al extranjero después de acceder al poder en el Kremlin en abril del año pasado.

La presencia de Mitterrand en Moscú, después

—Favor pase a la página 9.